
 
 

 

 

 

 

 

Θέμα: Συνέχιςη του αγώνα για την υπεράςπιςη του Δημόςιου Σχολείου, ενάντια ςτην 

κατηγοριοποίηςη - εμπορευματοποίηςη. 

 

Συναδέλφιςςεσ και ςυνάδελφοι, 

Βριςκόμαςτε ςτη δεύτερη χρονιά του αγώνα του κλάδου για την υπεράςπιςη του 

Δημόςιου ςχολείου, ενάντια ςτην κατηγοριοποίηςη και εμπορευματοποίηςη που προωθείται από 

τουσ αντιδραςτικούσ νόμουσ τησ αξιολόγηςησ, 4692/20 και 4823/21. 

Χιλιάδεσ Σύλλογοι Διδαςκόντων και δεκάδεσ χιλιάδεσ εκπαιδευτικοί απάντηςαν ενιαία και 

ςυντεταγμένα με τα κείμενα τησ Δ.Ο.Ε., ώςτε να ακυρωθεί ςτην πράξη η επιχειρούμενη 

αξιολόγηςη. 

Στο πλαίςιο του αγώνα, το επόμενο τρίμηνο (έωσ τισ αρχέσ Μαΐου) θα υλοποιηθούν οι 

κεντρικέσ δράςεισ που έχει αναγγείλει η Δ.Ο.Ε. και έχουν ήδη αναρτηθεί μέςω των ενιαίων 

κειμένων. Για τισ δράςεισ αυτέσ θα εκδοθεί από την Ομοςπονδία αναλυτικό Πρόγραμμα κατά 

άξονα, ώςτε να υπάρχει ςε όλεσ και όλουσ ςυνολική εικόνα, που θα διευκολύνει τη ςυμμετοχή και 

την παρακολούθηςή τουσ.  

Το ςύνολο των δράςεων που θα υλοποιηθούν αποτελούν μια προςπάθεια εκπαιδευτικήσ, 

παιδαγωγικήσ και κοινωνικήσ παρέμβαςησ τησ Ομοςπονδίασ, με ςτόχο να εξοπλίςει το 

εκπαιδευτικό κίνημα, να καταγγείλει την αντιεκπαιδευτική πολιτική, να τεκμηριώςει τισ θέςεισ 

και τα αιτήματα του κλάδου. 

Η πρώτη κεντρική δράςη θα πραγματοποιηθεί την Κυριακή 13 Φεβρουαρίου, ςτισ 6:00 μ.μ. 

και αφορά ςτον άξονα 2 (Φοίτηςη – ςχολική διαρροή), με το περιεχόμενο που έχει ήδη αναρτηθεί 

ςτα ςχέδια δράςησ: 

«Οι ευϊλωτεσ κοινωνικϋσ ομϊδεσ και οι κοινωνικϋσ παρϊμετροι που καθορύζουν τη ςχολικό 

διαρροό ςτη Γενικό εκπαύδευςη, καθώσ και τα εμπόδια που οδηγούν ςτον αποκλειςμό των ΑΕΑ από 

την Ειδικό Αγωγό και Εκπαύδευςη. 
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Προσ 

τουσ Συλλόγουσ Εκπαιδευτικών Π.Ε.  

 



Διαπολιτιςμικό εκπαύδευςη, ενύςχυςη όλων των αντιςταθμιςτικών θεςμών Γενικόσ και Ειδικόσ 

Αγωγόσ και υλικϋσ προώποθϋςεισ για την εξϊλειψη των εμποδύων».  

 

Η Εκδήλωςη θα πραγματοποιηθεί διαδικτυακά και θα προβληθεί ςτον παρακάτω ςύνδεςμο: 
https://youtu.be/-_8ZO2Iqy08 

Στην εκδήλωςη θα ςυμμετέχουν ωσ ομιλητέσ οι: 

Αργύρησ Κυρίδησ, Καθηγητήσ Κοινωνιολογίασ τησ Εκπαίδευςησ και Μεθόδων Κοινωνικήσ Έρευνασ, 

Τμήμα Επιςτημών Προςχολικήσ Αγωγήσ και Εκπαίδευςησ του Α.Π.Θ. 

Σπύροσ Σούλησ, Καθηγητήσ Ειδικήσ Αγωγήσ -  Διευθυντήσ Εργαςτηρίου Ειδικήσ Αγωγήσ και 

Εκπαίδευςησ του ΠΤΔΕ του Πανεπιςτημίου Ιωαννίνων. 

Γιώργοσ Τςιάκαλοσ, Ομότιμοσ Καθηγητήσ Παιδαγωγικήσ του Α.Π.Θ. 

Παύλοσ Χαραμήσ, εκπαιδευτικόσ και ερευνητήσ. 

Η εκδήλωςη θα περιλαμβάνει αρχικέσ ειςηγήςεισ από τουσ ομιλητέσ. Κατά τη διάρκειά 

τουσ θα τίθενται ερωτήματα ή ςχόλια ςε ειδική φόρμα, τα οποία θα ομαδοποιηθούν και θα 

τεθούν ςτουσ ομιλητέσ. 

Συναδέλφιςςεσ και ςυνάδελφοι 

 Βιώνουμε ςυνθήκεσ καθημερινού αγώνα για την υγεία και τη ζωή, εργαςιακήσ 

εντατικοποίηςησ, αυταρχιςμού και απαξίωςησ του έργου των εκπαιδευτικών από το Υ.ΠΑΙ.Θ.,  

μιςθών ένδειασ, έκρηξησ τησ ακρίβειασ, επίθεςησ ςτα ςυλλογικά δικαιώματα. Δεν πρέπει να 

ςυμβιβαςτούμε με τη ζοφερή πραγματικότητα. Χρειάζεται να δυναμώςουμε την ατομική και 

ςυλλογική - κοινωνική ςυνειδητοποίηςη και  τουσ ςυλλογικούσ αγώνεσ. 

Η ςυμμετοχή όλων μασ ςτισ κεντρικέσ δράςεισ είναι αναγκαία και ςημαντική προκειμένου 

να κατοχυρώςουμε την απάντηςή μασ και να αναδείξουμε τα προβλήματα τησ εκπαίδευςησ, 

ενιςχύοντασ το μέτωπο τησ υπεράςπιςησ του Δημόςιου Σχολείου. 

Συνεχίζουμε. Δεν υποχωρούμε, γιατί ςεβόμαςτε την εργαςία μασ, υπεραςπίζουμε τουσ 

μαθητέσ μασ, κατοχυρώνουμε τα δικαιώματά μασ. 

 

 

https://youtu.be/-_8ZO2Iqy08

